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上位入賞者　10km男子　50歳代　　　　　　　山口康広さん
　　　　　　 5km女子　高校生以上39歳以下　田口真澄さん

　子どもと高齢者に対する交通安全思想の啓発・
浸透と交通事故防止を目的として「みんなの交
通安全教室」が稲田小学校、北川根小学校、南
小学校で開催されました。
　参加したのは小学校児童と保護者および高齢
者で、茨城県警察本部交通企画課の職員から自
転車免許制度についての講話を聞いた後、自転
車の運転実技や反射材の効果実験、シートベル
ト衝撃体験を行いました。
　参加した児童は、今日学んだことをふだんの
生活に生かしていきたいと語ってくれました。

矢板たかはらマラソン大会に参加
　11 月 14 日、姉妹都市である栃木県矢板市で
開催された「第 21回矢板たかはらマラソン大会」
に笠間市から 34名のランナーが参加しました。
　当日は、曇り空に時折太陽が顔をのぞかせる
中、雄大な高原山を眺めながら、自然豊かなり
んごの郷を快走し、２名の方が上位入賞を果た
しました。
　また、矢板市の特産品である「りんご」が、
全員にプレゼントされるなど、多くの矢板市民
の方々と交流することができ、楽しい一日を過
ごすことができました。

　「第30回茨城県母と子のよい歯のコンクール」（主
催：茨城県・茨城県歯科医師会）において、田山理恵
さん・雄大君（３歳）親子が最優秀賞を受賞しました。
　このコンクールは、8020・6424運動の一環で、
幼児の歯の健康保持と母親の歯科衛生思想の高
揚を図り、県民の健康増進に寄与することを目
的としたものです。
　また、田山さん親子は本県代表として「第59
回母と子のよい歯のコンクール」（主催：厚生労働
省・日本歯科医師会）に進み、見事全国で６組の
優秀賞に選ばれました。

母と子のよい歯のコンクールで
市内の親子が最優秀賞を受賞

みんなの交通安全教室

11月14日　第19回茨城県民歯科保健大会で表彰式が行われました 

運転実技の様子（北川根小体育館）

　本戸にある笠間クラインガルテンが今年で 10
周年を迎え、11 月 20 日に記念式典と記念講演
が開催されました。
　全国で４番目、関東初の本格的な滞在型市民
農園として平成 13 年４月にオープンして以来、
毎年すべての区画が利用され、現在までの延べ
利用者は 146組になりました。
　クラインガルテンでは、さまざまな行事や地
域との交流を行っており、利用をきっかけとし
て笠間にセカンドハウスを構え、二地域居住を
実践する方も増えています。

笠間クラインガルテンが10周年
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○基本の部
　優　勝：小松﨑　聖　羅（岩間剣友会）
　準優勝：生　駒　ひかる（岩間剣友会）
　第３位：鈴　木　　　尊（直心館）
　　　　　野　中　悠　那（岩間剣友会）
○小学校低学年の部
　優　勝：阿久津　里　奈（直心館）
　準優勝：千　葉　智　裕（岩間剣友会）
　第３位：小　島　匠　未（直心館）
　　　　　矢　口　皓二郎（岩間剣友会）
○小学校高学年男子の部
　優　勝：根　本　翔　太（岩間剣友会）
　準優勝：海老澤　　　智（岩間剣友会）
　第３位：本　多　崇　浩（岩間剣友会）
　　　　　沢　山　大　典（友部剣友会）
○小学校高学年女子の部
　優　勝：長谷川　　　希（直心館）
　準優勝：立　山　花　梨（直心館）
　第３位：三本松　佑　紀（洗心館）
○中学校男子の部
　優　勝：橋　本　光　樹（友部二中）
　準優勝：赤　澤　航　也（岩間中）
　第３位：橋　本　元　樹（友部二中）
　　　　　塙　　　謙　人（友部中）
○中学校女子の部
　優　勝：平　山　綾　花（友部中）
　準優勝：前　島　佳奈子（友部中）
　第３位：中　谷　里　菜（友部中）
　　　　　前　島　奈緒子（友部中）

第4回上加賀田盆栽山野草展
　11月13日・14日、しらさぎ会（会長　村澤敦さん）主
催による上加賀田盆栽山野草展が上加賀田公民館で開
催されました。
　この催しは、地域住民の交流や親睦を目的として毎
年春と秋に開催しているもので、今回で4回目。約30
名の方から丹精を込めた盆栽や山野草が100点以上出
品展示されました。

第５回
笠間市民剣道大会結果　11月18日、東京電力㈱笠間営業センター様より防犯

灯20基を寄贈いただきました。
　ご厚志、誠にありがとうございました。

ご厚志ありがとうございます

しらさぎ会の皆さん

東京電力㈱笠間営業
センター島根所長（右）
と山口市長

　11月 20日、笠間市立友部小学校１年生
檜山明里さん（大田町）が、第25回「WE　
LOVE　トンボ」絵画コンクールで見事大賞
《文部科学大臣賞》を受賞しました。
　このコンクールは、トンボを通して自然や
生き物の命の大切さを啓発するもので、全
国約６千校
から 17 万
点を超える
作品の応募
がありまし
た。

「WE　LOVE　トンボ」
絵画コンクールで文部科学大臣賞を受賞

山口市長に受賞を報告


